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Πρόσκληση Ενδιαφέροντος  
για Αγορά Υπηρεσιών από Πολιτικούς Μηχανικούς  

για τη διενέργεια οπτικών ελέγχων σε Τ/Κ Περιουσίες 
 

Η Υπηρεσία Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών του Υπουργείου Εσωτερικών, 

ανακοινώνει ότι, γίνονται δεκτές αιτήσεις, για σκοπούς καταρτισμού καταλόγου επαγγελματιών 

Πολιτικών Μηχανικών, οι οποίοι θα διενεργούν οπτικό έλεγχο σε τουρκοκυπριακή ακίνητη 

περιουσία, στο πλαίσιο εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 7(1) του περί 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών (Διαχείριση και Άλλα Θέματα) (Προσωρινές Διατάξεις) Νόμου. 

Η ανάθεση διενέργειας οπτικού ελέγχου θα γίνεται στη βάση του καταλόγου, ο οποίος θα 

καταρτιστεί και για κάθε οπτικό έλεγχο (ανά ακίνητο) θα προσφέρεται αμοιβή ύψους διακοσίων 

(200) ευρώ.  

 

Περισσότερες πληροφορίες, αναφορικά με τις υπηρεσίες που θα πρέπει να παρασχεθούν, 

καταγράφονται στην Αίτηση για Εκδήλωση Ενδιαφέροντος, όπως και στην ιστοσελίδα της 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών, στον χώρο “Ανακοινώσεις”. 

 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από ιδιώτες Πολιτικούς Μηχανικούς, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι 

στο Μητρώο Μελών του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), όπως και 

από εταιρείες/οργανισμούς, νοουμένου ότι θα σημειώνονται τα στοιχεία συγκεκριμένων 

Πολιτικών Μηχανικών, οι οποίοι θα είναι αρμόδιοι για τη διενέργεια των ελέγχων. Πενταετής, 

τουλάχιστον, πείρα σε μελέτες ή/και επίβλεψη οικοδομικών έργων θεωρείται πλεονέκτημα.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν τη συνημμένη αίτηση ενδιαφέροντος και να 

την αποστείλουν, μαζί με όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

vgalinou@papd.mof.gov.cy. 

 

Η προθεσμία, για υποβολή αίτησης ενδιαφέροντος για συμπερίληψη στον κατάλογο 
επαγγελματιών, λήγει την Τρίτη, 4 Μαρτίου 2025. Για σκοπούς καταρτισμού του 

καταλόγου, θα τηρείται σειρά προτεραιότητας, βάσει του χρόνου υποβολής της αίτησης, ενώ 

για σκοπούς καλύτερου συντονισμού και οργάνωσης των εργασιών, θα καταρτιστεί 

ξεχωριστός κατάλογος για κάθε Επαρχία. Συνεπώς, είναι σημαντικό οι ενδιαφερόμενοι να 
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δηλώνουν στην αίτησή τους την/τις Επαρχία/ες, στον κατάλογο της/των οποίας/ων επιθυμούν 

να συμπεριληφθούν.  

 

Σημειώνεται πως δηλώσεις ενδιαφέροντος μπορούν να υποβληθούν μόνο 
ηλεκτρονικά. Για οποιεσδήποτε περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών, στα 

τηλέφωνα 22 867866 και 22 867705. 

 

 

Υπουργείο Εσωτερικών 

14 Φεβρουαρίου 2025 


